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Tentti 10.4.2006

Ei kirjallisuutta, muistiinpanoja eiki laskinta!

3
on kidinteisfunktio,

T1. a) Osoita, ettd funktiolla y = f(x) =
x“+1

muodostamatta itse kdanteisfunktiota. b) Laske Df “1( f() el
kainteisfunktion derivaatta arvolla (1) muodostamatta itse
kadnteisfunktiota.

T2. ) Laske lim 2X¢2003%)

- . b) Ratkaise sinh(Inx) =2
x—0 arcsin(2x)
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T3. Laske integraalit a dxia b) |—dt.
& )Oj(x+1)(x+2) ] )(3"\/?+1
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T4. Laske integraali j sin? xdx korvaamalla integrandi sen 2-asteisella
0

Maclaurinin polynomilla. Mikd on maksimivirhe tissi

approksimaatiossa? (Derivoitaessa kannattanee jossain vaiheessa

hy6dyntii tietoa 2sinxcosx =sin2x.)



